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По повод честването на 24 май – Ден на светите братя Кирил и Методий, на 

българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност, Педагогическият 

съвет на Средно училище „Св. Паисий Хилендарски” на свое заседание, проведено на 

19.04.2021 г. реши да удостои с ПАИСИЕВА НАГРАДА за учител и ученик за учебната 

2020/2021 година: 

 

 

 

Йорданка Дикова  - главен учител и преподавател в начален етап 

 

     Г-жа Йорданка Дикова е доказан 

професионалист със значими постижения и 

безспорни  качества в педагогическата си практика. 

Тя е от онези учители, които оставят видима следа в 

живота на своите ученици, помагайки им да направят 

първите си стъпки по пътя на знанието. Съчетава 

любовта си към децата със страстта към работата. 

Знаеща и можеща, активна и всеотдайна, неуморна и 

позитивна, г-жа Дикова е обичана и уважавана от 

цялата ни училищна общност 

 

 

 

 

Чанита Ангелова – старши учител и преподавател по български език и 

литература 

 

     Г-жа Чанита Ангелова е изключителен 

професионалист в своята област, учител, приел като 

мисия да преподава духовност в едно бездуховно 

време. С упоритост, отдаденост и любов тя вдъхновява 

своите ученици не просто да усвояват знания, а да 

откриват светове, да мислят критично, да мечтаят 

широко, да носят силата на знаещите хора. Нейните 

уроци, поднесени просто и разбираемо, преодоляват 

инертността и безразличието, провокират желание за 

грамотност и култура. Това я прави съвременен 

будител, даващ хоризонт и бъдеще на младите хора. 
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Стефка Ройдева – ученичка от VIIВ клас  

За отличен успех и активно участие в извънкласни инициативи и национални 

конкурси. През лятото на 2020 година тя печели първо място в Национален конкурс 

„Спомен за мой близък, който е участвал във Втората световна война“, става съавтор на 

книга, издадена от библиотека „Войни ветерани“ с разказа ѝ „Спомен за дядо Никола“. 

Печели първо място за своята възрастова група и в XIV Национален ученически конкурс 

„Не се гаси туй, що не гасне - 2019/2020 г.“ на Национално движение русофили, посветен 

на седемдесет и петата годишнина от победата над фашизма във Втората световна война. 

 
Стефка Ройдева участва в международни танцови концерти и състезания, в 

регионален конкурс за фотография „Земята, пчелите и хората 2020 г.“ проведен в гр. 

Бургас и организиран от дирекция Земеделие, където е наградена със сертификат за 

участие. Стефка Ройдева е достойна възпитаничка на нашето училище, която с цялостното 

си поведение и успехи е пример за поведение. 

 

Други отличия 

С решение на Общински съвет Хасково г-жа Диана Желязкова – старши учител 

и преподавател по руски език е удостоена с отличието „За заслуги към образованието и 

културното дело“.   

Г-жа Диана Желязкова е от онези 

преподаватели, които дават корени и криле на 

своите ученици. Корени – за да растат силни, 

устоявайки житейските бури, и криле – за да имат 

смелостта да полетят и осъществят мечтите си, след 

което да се завърнат още по-знаещи, можещи и 

компетентни в своята област. Тя не пести усилия, 

енергия и хъс, за да направи своите възпитаници 

търпеливи и толерантни към другостта и 

различноста, която все повече намира място в 

съвременния мултикултурен свят. Тя е всеотдайна в 

грижата си към ученици и колеги, и с това печели 

любовта на цялата ни общност. 


